

“幸福来敲门”第五年 一波温暖准备就绪 等你来!



记者、社工、志愿者看望高龄老人。

志愿者上门为百岁老人剪头发。

本恩根公益团队为社区志愿者送上红糖馒头。

1 我们用不同的方式温暖他们

5年来,温暖不曾间断。我们关注不同人群,不同职业,走进不同场所,送去不同的温暖。

我们聚焦独居老人和社区志愿者。记者与社工们一起出发,来到街头巷尾,走进居民家中,为他们带去温暖和祝福。有高龄老人收获了全家福拍摄服务;有老人连续一周喝上了增强免疫力的健康中药饮;在部分社区老人家中,志愿者送去了家电维修、油烟机清洗、窗户玻璃清洗等服务;还有不少社区志愿者收获了专为

他们定制的“喜茶”……

我们关注不同职业人群,为保洁员、物业保安、快递小哥、坚守一线的产业工人等送去形式多样的新年问候。有一线物业员工收到了围巾、耳罩等新春贺礼;有留甬职工收到了春联、福字等祝福。在小年夜当天,记者还与物业公司一起,为坚守物业一线的员工送上一桌丰盛的年夜饭。

除此之外,我们走进生产车间、走进田间地头,将温暖服务送到基层,也将浓浓的年味带到群众中。

2 越来越多的力量加入这场行动

温暖不断,接力不断。5年来,除了我们,还有许许多多的人和群体加入这场行动。有的热心市民打来电话咨询自己是否也能为活动助力,有的想报名参加到志愿者队伍里,有的爱心企业咨询如何捐献物资等,四面八方的爱心不断涌来。

每一年,喜茶都会为老年人送上低糖和无糖型的健康茶饮,希望新年为大家带去“喜”事。

本恩根公益团队为社区独居老人和社区志愿者送上红糖馒头,愿新年甜蜜。为了兼顾老人们的身体健康,在定做红糖馒头时,他们还特别做了减糖处理。

海曙区段塘街道文化站长毛国荣来报名,为老人和志愿者提供摄影服务。该文化站下设的段塘摄影家协会共有90多名成员。这些年,他们热心公益,时常会给高龄、独居老人拍照。得知这场温暖行动后,他们上门入户,为独居老人、不方便出门的老人,进行拍照。

海曙区鄞江镇的阿鹅姐非遗糕团店负责人应汶浚为独居老人制作糕点,让大家尝尝老底子的宁波味。

北仑区新碶街道向阳社区的“港港服务队”,上门为独居老人提供家电维修、沙发保养、油烟机清洗、窗户玻璃清洗等服务。

3 2025“新春走基层·幸福来敲门”公益行动等你来

温暖的脚步从未停止,2025“新春走基层·幸福来敲门”公益行动即将开启,一大波温暖已经准备就绪,准备好迎接了吗?

今年,我们将携手宁波市志愿服务基金会,走社区、访乡村、进企业,为志愿者、外卖小哥、环卫工人、保安人员、高龄老人、留甬员工等群体送去定制版新春祝福。

1月7日,鄞州区东柳街道园丁社区:为辖区志愿者、外卖小哥、环卫工人等送上热腾腾的腊八粥和新年礼包。

1月8日,海曙区南门街道朝阳社

区:开展“朝阳暖风进家门”活动,温暖困难独居老人。

1月10日,北仑区大碶街道学苑社区:居家养老结对志愿者为高龄老人送温暖。

1月14日,江北区文教街道育才社区:为独居老人送新年礼。

……

更多温暖行动未完待续,如果您也想与我们一起联手定制新年礼,欢迎拨打87777777报名,让我们为有需要的人群开启幸福年。

记者 王悦宁/文 刘波/摄

迎新活动 价值540元灵芝孢子油免费送 仅剩5个名额,实测灵芝总三萜超40%

想吃灵芝孢子油又嫌太贵,来《宁波晚报》养生汇。

门店委托浙江老字号工厂定制了一批灵芝孢子油,实测灵芝总三萜超40%。工厂建议零售价22.6元/粒,优惠后到手价低于10元/粒。

新年之际,门店推出免费名额(目前仅剩5个):宁波市民凭任何品牌灵芝孢子油消费凭证,到店即可获赠试吃装2瓶,价值540元。

好品质尝得出,看得见

灵芝孢子油由浙江老字号处州生生堂生产。公司灵芝团队深耕行业已有30多年,拥有灵芝菌种选育、椴木栽培、灵芝孢子粉加工和灵芝孢子油萃取一整条质量可控的完整产业链。工厂设备先进,新升级投入的灵芝孢子油生产线更是受



低温下,灵芝孢子油容易结晶。到诸多大型企业认可。

这款灵芝孢子油具有三大特点:

1. 灵芝总三萜含量高。产品2012年审批时,灵芝总三萜含量28%,经过多年技术革新,目前生产的灵芝孢子油实测灵芝总三萜超40%。
2. 好品质尝得出。灵芝总三萜浓度高,咬开灵芝孢子油,菌香浓郁,后味微苦,这是灵芝酸A(灵芝总三萜的一种)的味道。
3. 高含量看得见。7道分

离工艺滤掉了孢子油中大部分饱和脂肪酸,剩下的不饱和脂肪酸口感清爽,不油腻,冰箱冷藏(0℃~6℃)不容易结晶。

价值540元灵芝孢子油 免费试吃

多家品牌企业也在定制这款灵芝孢子油,工厂建议售价均在22.6元/粒。经与处州生生堂多次沟通协商,最终同意《宁波晚报》养生汇以批发价出售。

12瓶工厂建议价8160元,门店活动仅需3600元,另外再赠处州生生堂30克装灵芝孢子粉6盒(1克*30包)。

目前,品鉴名额仅剩5个,凡宁波市民凭任何品牌灵芝孢子油消费凭证,到店即可获赠试吃装2瓶(12粒/瓶,分两次领),价值540元,赠完即止。

《宁波晚报》养生汇 只卖野生真虫草

《宁波晚报》养生汇 那曲比如虫草宁波官方助销点 公益虫草·货更真·价更优

冬虫夏草 128元/克起 (凭凭证)

特价 深海底播辽参 60头 2980元/500克

人参阿胶膏 250克/瓶x2瓶/盒 598元/盒

西洋参 低至0.5元/克起

铁皮石斛切片 低至1元/克

灵芝孢子油 30粒/瓶 养生汇定制: 买12瓶送6盒灵芝孢子粉 (30粒/盒)

地址: 鼓楼永寿街6号 咨询电话: 87228361